

Темпы распространения коронавирусной инфекции в мире остаются высокими.

Доля заражений в Центральной Азии (Афганистан, Казахстан, Кыргызстан, Таджикистан и Узбекистан) составляет по-прежнему порядка 1,09% от общей мировой статистики выявленных случаев. Соотношение показателей выздоровевших составляет – 1,2%, а летальных исходов – 0,6% от общего числа скончавшихся.

1. Статистика. По данным Worldometers, на 17.00. ч. 7 августа т.г. число зараженных COVID-19 составляет 19 млн. 293,2 тыс. чел., скончались более 718,3 тыс.

Наиболее инфицированные страны: США – 5 млн. 32,8 тыс., Бразилия – 2 млн. 917,5 тыс. и Индия – 2 млн. 30 тыс.

По числу смертельных случаев: В США – 162 812 летальных исходов, Бразилии – 98 644, Мексике – 50 517, Великобритании – 46 413 и Индии – 41 673.

На данное время общее число выздоровевших достигло 12 385 531, что составляет 64,2% всех инфицированных.

Страны СНГ. В России за прошедшие сутки было выявлено 5 241 новых случаев. Общее число инфицированных достигло 877 135, выздоровели 683 592 пациентов (+7 235), скончались – 14 725 (+119).

В Беларуси число зараженных – 68 503, вылечились 63 756, скончались 580 чел. (без изменений).

Ситуация в Центральной Азии

В Казахстане за день обнаружили 980 новых заражённых, общее число больных составляет 96 922, выздоровели 70 680 (+1 849), скончались 1 058 (без изменений).

На брифинге в Службе центральных коммуникаций представитель компании «СК-Фармация» Е.Искалиева сообщила, что за последний месяц Казахстан потратил порядка 35.3 млрд. тенге (около 84,5 млн. долл.) для срочной закупки препаратов для больных COVID-19.

По словам Е.Искалиевой, проблему с дефицитом лекарственных средств удалось решить благодаря комплексу оперативных мер, включающих в себя:

- закупку и отгрузку в аптеки и медучреждения страны месячного запаса лекарственных средств;
- формирование двухмесячного резерва для 100 тыс. пациентов.

В Кыргызстане зафиксировано 503 новых инфицированных, общее число зараженных достигло 39 162, выздоровели – 30 764 (+665) скончались – 1 451 (+4).

Как сообщает агентство REGNUM, с момента объявления пандемии коронавирусную инфекцию диагностировали у 2 911 медицинских работников Кыргызстана, из них 1 973 выздоровели, 73 умерли,

а остальные 865 сейчас находятся в стационаре или лечатся в домашних условиях.

В Таджикистане – 40 новых случаев, общее число больных – 7 665, выздоровели 6 443 (+44), скончались 62 (+1).

В Туркменистане, по официальной информации, не зарегистрировано ни одного случая коронавируса.